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Opua Ttabnerka snexapcrsa BecuT 20 Mr u cogepxut 11% axTHBHOrO
BeiulecTBa. PeO€Eky B Bospacre 110 6 MecsAlleB Bpay IPOLKMCHIBAET
1,32 Mr akTUBHOIO BEIECTBA HA KAXKABLIAH KHJIO'DAMM BeCA B CYTKH.
CkoyibKO TaGJIETOK 3TOrO JIEKapCcTBa CjeayeT AaTb peGéHKY BecoM 5 Kr
B TeUYEHME CYTOK?

Ha PHUCYHKEe XHUDHBIMHA TOYKaMHU NOKas3aHa CPeAHAA TeMIieparypa BO3-
ayxa B Maxaukase Bo Bce i ¢ 1 no 13 anpensa 2014 roza. ITo ropn-
30HTAJM YKASLIBAIOTCS YHCJA MECANA, MO BEPTUKAIHU — CPeAHAS TeM-
neparypa B rpagycax Ilenscus. JIJIA HATJAAZHOCTH TOYKH Ha PHCYHKe
coequHeHEl JuHuel. OnpezennTe, KAKOro YHCJIa CPegHAS TeMIOepaTypa
B Maxaukaiie Obl1a HaMMeHbIIeHA 32 NAaHHBIH IEpHOA.
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Ha xnetuatoii 6ymare ¢ pasMmepoM KJeTKH 1 x 1 usobparkeHa Tpanenus.
Haiizure e€é miomanb.

CrpesioKk B Tupe CTpensieT 10 MUIIIeHH A0 TeX NOpP, IOKa He INONaJeT B
Heé. BepoAaTHOCTE NONAJAHHUA IIPU KAXKIOM OTAEJBHOM BLICTDEJle paB-
Ha p = 0,8. HafinuTe BepOoATHOCTH TOro, 4TO CTPENAKY MmoTpebyercs
60oJIbINEe TPEX IONBITOK.

Haiigure KopeHs YpaBHEeHUsS 2

Xopoa AB crarusaer Ayry oxpyskHoctH B 40°. Haitnurte yron ABC
MEMKJY 9TOH XOpIoH M KacaTeJLHOM K OKPY’KHOCTH, IPOBENEHHOH 4e-
pe3 Toury B. OrBer gaiiTe B rpagycax.

B c

I’Dﬂ'm{gx+4} _ 5

7. Ha pucyske msobpamxéH rpabur byuxoum y = f(x). IIpamas, mpoxo-
AAman depes Toyky (—6; —1), kacaercsa aroro rpadura B TOUKe ¢ abe-
nuccoit 6. Haiimure [(6).
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8. Bricota xoHyca pasHa 30, a anamsa obpasyoomeili — 34. Haiigure
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AuamMeTp OCHOBAHHA KOHYCA.

Ha#iauTe cosa, ecnu sina =

ﬂ 7 O'.E(O;E).

4 2

Jas onpenenenus sddeKTUBHOM TeMIepaTyphl 3BE3J MCNOJB3YVIOT 3aKOH
Cretana—BonbnMaHa, COIVIACHO KOTOPOMY MOILHOCTL HM3JIy4YeHHA P
(B BaTTax) HArpeTOro Tesja NPAMO IIPONOPIHOHANLHA TUIOIIANY €ro IIo-
BEDXHOCTH ¥ UeTBEPTOH CTemeHM TeMmmeparypel: P =oST®, rme
0=5,7-10® — mnocTosHHAA, IUIOHIAAL IIOBEPXHOCTH S M3MepsieTcsi B
KBaApaTHRIX MeTpaxX, a TeMmneparypa T — B KeJnBHHax. W3BecTHO, 4TO

1
HeKOTOpas 3Be3ga MMeeT IUIOMAAb HOoBepxHocTH S = — 10 M°, a ua-

JydaeMas el MomfHocTh P pasHa 4,104 -10°" Br. Onpesenure Temnepa-
TYpY 9ToM 3Be3nbi. OTBeT AaiiTe B KeJbBHHAX.

IlepBas Tpyba manonnser Gak oowpémom 600 nmTpoB, a BTOpas TpYy-
6a — bGaxk o6wpémom 900 nurpos. UasecTHo, 4TO 0gHa U3 TpyO npomnyc-
KaeT B MUHYTY Ha 8 1 BOAwI Ooabilte, yeM apyrad. Tpybel Hauaam Ha-
NOJHATE 0aKM OJHOBpeMeHHO. CKOJbKO JIHTPOB BOABI B MHHYTY
nponyckaer Bropasi Tpy6a, ecnu Gaxu GBIIM HAMOJHEHE! 38 OJHO M TO
e BpeMA?

HaiimuTe HauMeHbIllee 3HaYeHWe pyHKIHMA y =5cosx —6x+4 HaA OT-
3r
9 ;0.
Yactp 2

a) Peniute ypaBueHue 6 sinx+7cosx—7=0.
6) HaiiguTe BCe KOPHH 3TOr0 YpPaBHEHHA, IPHHAAJIE)KaIlHe OTPe3Ky
[-3m; — n].
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B npasuapHO#l Tpeyrosbnuoit npuame ABCA,B,C, cTopoHa OCHOBaHHA
AB = 8Y3 , a Goxopoe pebpo AA =5.

a) Haiigure nnuny orpeska A, K, rome K — cepeguna pebpa BC.

6) HaiiguTe Tanrenc yria Mexay miockoctamu BCA, u BB,C;.

PeimuTe HepaBeHCeTBO 9 ° —37-3° +30 <0.

B nmapanjienorpaMM BIHCaHA OKPYIKHOCTb.

a) loka)kuTe, YTO 9TOT NapaanejorpaMM — pomo. _

6) OKpY3KHOCTb, Kacamliascad CTOPOHhI pomba, AeJUT eé Ha OTPesKH,
paBHble 3 1 2. HaiinpTe niomais YeTHIPEXYrOAbHHKA ¢ BEPLUIMHAMU B
TOYKAX KACAHUA OKPY?>KHOCTH CO CTOPOHaMHU pomba.

IIpegnpuHuMaTEIb KyNHJ 3AaHHe H COOHPAEeTCA OTKDHITH B HEM
orenb. B orene moryr ObITh CcTaEfapTHBIE HOMepa ILIOIIAABIO
21 KBaApaTHEIM MeTp M HOMepa «JIIOKC» ILIOMAAbi0 49 KBaapaTHBIX
MeTpoB. O0Iad IIOIMAAE, KOTOPYIO MOMKHO OTBECTH IOJA HOMepa, COo-
craBader 1099 kBagpaTHBEIX MeTpoB. [IpefnmpHHMMATENb MOXKET MO-
JeNUTHh BTy IIOIaAbh MeXJy HOMepaMH pPa3JMYHBIX THIIOB, KaK XO-
veT. OB6BIYHBIA HOMep OyAer nmpuHocuTh oTeaw 2000 py6ieil B CyTKH,
a HOMep «mioKc» — 4500 pybieit B cyrku. Kakyio HauGoabmmyio
CYMMYy JeHer cMOXKeT 3apafoTaTh B CYTKH HA CBOEM OTeJie IpeinpH-
HUMATEJNb?

Haitanre Bce 3Ha4YeHHA 4, NPH KaXAOM H3 KOTODHIX VpaBHEHUe

‘logm (xe) - al - ’logo.5 x +2a|= (logo_5 x)z HMeeT XOTA OB OJHO pelme-

HHe, MeHbIIee 2.

HaBecTHO, 4TO @, b, ¢ ¥ d — TONApPHO pasJMYHLIE JBY3HAYHEIE YMCTA.

a+c T
a) MoxxeT ¥ BHINOAHATHCA PABEHCTBO =—
b+d 19

6) Moxker i gpobb are
b+d

6eITh B 11 pa3 MeHsIe, yeM cyMMa % +§?

a+
B) Kaxkoe HanmMeHbIlIee 3HaUeHME MQXKeT IPHHUMATE ApPO6h
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a>3b uc>6d?



